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Pauta – 31/10/2023 – 14º Sessão Ordinária do 2º Período 

 

PARECERES: 

 

Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. Projeto de Decreto nº 

007/2023 que dispõe sobre a aprovação ou rejeição da Prestação de Contas do Poder 

Executivo Municipal de Pesqueira, referente ao exercício financeiro de 2020, e dá outras 

providências. PARECER: O parecer e o respectivo Projeto de Decreto Legislativo, vão 

divergir do Parecer Prévio emitido pelo TCE/PE que recomenda a rejeição das Contas em 

tela, para concluir pela APROVAÇÃO, COM RESSALVAS DAS CONTAS, tendo em vista os 

fatos apresentados. Seguindo para discussão e apreciação do Douto Plenário, nos termos 

regimentais. 

 

Parecer da Comissão Permanente de Justiça e Redação. Projeto de Decreto nº 

007/2023 que dispõe sobre a aprovação ou rejeição da Prestação de Contas do Poder 

Executivo Municipal de Pesqueira, referente ao exercício financeiro de 2020, e dá outras 

providências. PARECER: O parecer e o respectivo Projeto de Decreto Legislativo, vão 

divergir do Parecer Prévio emitido pelo TCE/PE que recomenda a rejeição das Contas em 

tela, para concluir pela APROVAÇÃO, COM RESSALVAS DAS CONTAS, tendo em vista os 

fatos apresentados. Seguindo para discussão e apreciação do Douto Plenário, nos termos 

regimentais. 

 

PROJETO DE DECRETO: 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 007/2023. Ementa: Dispõe sobre a aprovação 

ou rejeição da Prestação de Contas do Poder Executivo Municipal de Pesqueira, 

referente ao exercício financeiro de 2020, e dá outras providências.  

 

Matéria da ordem do dia: 

 

Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. Projeto de Decreto nº 

007/2023 que dispõe sobre a aprovação ou rejeição da Prestação de Contas do Poder 

Executivo Municipal de Pesqueira, referente ao exercício financeiro de 2020, e dá outras 

providências. PARECER: O parecer e o respectivo Projeto de Decreto Legislativo, vão 

divergir do Parecer Prévio emitido pelo TCE/PE que recomenda a rejeição das Contas em 

tela, para concluir pela APROVAÇÃO, COM RESSALVAS DAS CONTAS, tendo em vista os 

fatos apresentados. Seguindo para discussão e apreciação do Douto Plenário, nos termos 

regimentais. 
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Parecer da Comissão Permanente de Justiça e Redação. Projeto de Decreto nº 

007/2023 que dispõe sobre a aprovação ou rejeição da Prestação de Contas do Poder 

Executivo Municipal de Pesqueira, referente ao exercício financeiro de 2020, e dá outras 

providências. PARECER: O parecer e o respectivo Projeto de Decreto Legislativo, vão 

divergir do Parecer Prévio emitido pelo TCE/PE que recomenda a rejeição das Contas em 

tela, para concluir pela APROVAÇÃO, COM RESSALVAS DAS CONTAS, tendo em vista os 

fatos apresentados. Seguindo para discussão e apreciação do Douto Plenário, nos termos 

regimentais. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 007/2023. Ementa: Dispõe sobre a aprovação 

ou rejeição da Prestação de Contas do Poder Executivo Municipal de Pesqueira, 

referente ao exercício financeiro de 2020, e dá outras providências.  

  


